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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

MUNICÍPIO DE CRUZALTENSE

PREFEITURA MUNICIPAL

DECLARAÇÃO 

NÃO ACUMULAÇÃO DE CARGO PÚBLICO

NÃO VIOLAÇÃO DA SÚMULA VINCULANTE Nº 13

Em consonância com o disposto nos incisos XVI e XVII do Artigo 37 da Constituição Federal e alterações por força da Emenda Constitucional nº 19/98 e nos Artigos 118 e 133, declaro, sob as penas da lei, para os devidos fins que não exerço qualquer cargo, emprego ou função pública junto à Administração Pública, às Autarquias, Fundações ou Empresas Públicas e Sociedades de Economia Mista, suas subsidiárias, e sociedades controladas, direta ou indiretamente, pelo poder público.

Declaro, outrossim, estar ciente de que devo comunicar, a este Órgão Municipal, qualquer alteração que vier a ocorrer em minha vida funcional, que não atenda às determinações legais vigentes, relativamente à acumulação de cargos, sob pena de instaurar-se Processo Administrativo Disciplinar.

Para fins do disposto na Súmula Vinculante 13 do Supremo Tribunal Federal, DECLARA, sob as penas da Lei,  NÃO TER relação familiar ou de parentesco em linha reta, colateral ou por afinidade, até o terceiro grau inclusive (aí abrangidos cônjuges ou companheiros, pais, filhos, avós, netos, bisavós, bisnetos, irmãos, tios, sobrinhos, sogros, genros, noras,cunhados e também avós do cônjuge), com agentes políticos ou servidores investidos em cargos de direção,chefia ou assessoramento no âmbito do Poder Executivo do Município de Cruzaltense, bem como com agentes políticos ou servidores investidos em cargos de direção,chefia ou assessoramento na Administração Pública, direta ou indireta, no âmbito dos Poderes Legislativo, Executivo e Judiciário, da União, dos Estados,do Distrito Federal e dos Municípios,inclusive Ministério Público e Tribunais de Contas.
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